

DETERMINA PROT. N. 1000/G A CONTRARRE SERVIZIO RIPRISTINO E MANUTENZIONI IMPIANTI IDRAULICI PER SEDI ACSE SPA – CIG ZBF3DD75A8

Il giorno 19/12/2023, presso la sede di via A. Diaz, 100 in Scafati, la società ACSE S.p.A., P.IVA:03636380655, in persona dell'Amministratore Unico dott. Giovanni Marra

Premesso

Che ACSE SpA gestisce servizi di raccolta dei rifiuti urbani, polizia cimiteriale, sosta a pagamento per conto del Comune di Scafati;

Visto che ACSE SpA ha urgente necessità di apportare una manutenzione ai bagni presenti nella sede di via A. Diaz;

Considerato che ACSE SpA ha la necessità di monitorare lo stato di idoneità e funzionalità degli impianti idraulici divisi tra le varie sedi operative e amministrativa di ACSE SpA;

Considerato che soprattutto i bagni presso gli spogliatoi degli operari richiedono manutenzioni idrauliche continue;

Tenuto conto della richiesta dei cittadini che conferiscono al CCR di via Diaz, 98 di usufruire di un lavabo per igienizzare le mani;

Verificato

il preventivo e pertanto la convenienza per ACSE SpA di provvedere in tempi rapidi ad assicurare la manutenzione idraulica;

DETERMINA

di affidare tale servizio alla società Impiantistica Donnarumma di Donnarumma Giuseppe ai sensi dell'art. 50, comma 1, lett. b), e dell'art. 49, comma 6, del D. Lgs. n. 36/2023 per un importo massimo spendibile pari a € 2.000,00.

L'Amministratore Unico ACSE SpA

dott. Giovanni Marra